

جسٹریٹس ایسٹریٹس ۱۱

مجلس خدم الاحمہ کراچی کا

روزنامہ

نمبر ۲

۱۹ رمضان المبارک ۱۳۴۲ھ

ایڈیٹر: عبد القادر جی اے

جلد ۱۲ احسان ۳۲ - ۲ جون ۱۹۵۳ء

پاکستان کو دس لاکھ ٹن گہوں سے زیادہ کی امداد دی جائے امریکہ کے باہمی تحفظ ایلو کے ڈائریکٹر مسٹر میرٹھ سٹان کی سفارش نوبارک بھون امریکہ کے باہمی تحفظ ایلو کے ڈائریکٹر مسٹر میرٹھ سٹان نے کہا ہے کہ

ایک ان کو تین کروڑ ۵۰ لاکھ شل فی ۱۰ لاکھ ٹن گہوں سے زیادہ کی امداد دی جائے۔ یہ بات انہوں نے کل نیویارک میٹریبل ٹریڈ کے ایک پروگرام کے سلسلہ میں کانگریس کے سوالنامہ کا جواب دیتے ہوئے کہا ہے۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کو گہوں کی امداد ٹھوس قدم اٹھانے کے برابر ہے۔ آپ نے کہا کہ پاکستانی قوم باہمت قوم ہے۔ اور بڑی اہمیت رکھتی ہے۔

خان عبدالقادر خان تندرست ہیں

لاہور تک جون حکومت پنجاب سے ایک اعلان میں بتایا ہے کہ مرحوم خوجا لور خان عبدالقادر خان مرحوم کے مطابق طہ مائتہ کے لئے لاہور لائے گئے تھے یا نکل تندرست ہیں۔

پنجاب میں مائٹس اور ذرا اہمت کے استاد کی تحریکوں میں آزادی

لاہور تک جون حکومت پنجاب نے ایک پریس نوٹ جاری کیا ہے جس میں بتایا گیا ہے کہ ذرا اہمت کے لئے لاہور لائے گئے تھے یا نکل تندرست ہیں۔

پاکستان کے چار صوبوں میں قحط پر کیا

پیکل تک جون۔ پیکل ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ چین کے چار صوبوں میں قحط پر کیا ہے۔ ان علاقوں کی امداد کے لئے فوراً گہوں روانہ کر دیا گیا ہے۔ ریڈیو نے بتایا ہے کہ ان علاقوں میں امین تہ سیرا اختیار کی جا رہی ہیں۔ کہ غلہ کی قیمتیں ایک سے تک قائم نہیں ہوں گے۔

پاکستان کے چار صوبوں میں قحط پر کیا

پیکل تک جون۔ پیکل ریڈیو نے اعلان کیا ہے کہ چین کے چار صوبوں میں قحط پر کیا ہے۔ ان علاقوں کی امداد کے لئے فوراً گہوں روانہ کر دیا گیا ہے۔ ریڈیو نے بتایا ہے کہ ان علاقوں میں امین تہ سیرا اختیار کی جا رہی ہیں۔ کہ غلہ کی قیمتیں ایک سے تک قائم نہیں ہوں گے۔

صد گمن رہی کی کا بنیہ اعتدال پسند اور یہ اختیار کنیکے بارے میں اترن کی اپیل

اگر غیر جانبدار لوگوں کی فوجیں جنوبی کوریا میں داخل ہوئیں تو ان کا مقابلہ کیا جائیگا

سینٹرل بیکر جون۔ آج پوسٹان میں صدر سنگمن ری نے اپنی کا بنیہ کے معبودوں سے ہنگامی صورت حال کے بارے میں پھر بات چیت کی۔ صدر اترن ہادر نے سنگمن ری سے کوریا میں جاری مسلح کی بات چیت کے بارے میں زیادہ اعتدال پسندانہ رویہ اختیار کرنے کی جو ذرا اپیل کی تھی

صوبہ سندھ میں ۲ لاکھ چالیس ہزار ٹن چاول خریدیگا

غلہ کی خریداری کی ہم میں زبردست کامیابی

کراچی تک جون۔ حکومت سندھ نے دو لاکھ ۶۰ ہزار ٹن چاول صوبہ کے زمینداروں سے خریدا ہے۔ اس امر کا اعلان آج صوبہ کے وزیر زراعت مسٹر کپڑے کی۔ انہوں نے کہا کہ غلہ کی خریداری کی ہم صوبہ میں بہت کامیابی ثابت ہوئی۔ صوبہ کو صرف ساٹھ ہزار ٹن چاول کی ضرورت ہوگی۔ باقی کا چاول مرا کے حوالے کر دیا جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ اس فصل میں اب تک ۶۲ ہزار ٹن گہوں خریدا جا چکا ہے۔

گورنر جنرل کا لکھنؤ کا پیغام مبارکباد کا پیغام

کراچی تک جون۔ گورنر جنرل مسٹر غلام محمد نے لکھنؤ دوپہ کو ان کی تاج پوشی کے موقع پر ایک پیغام بھیجا ہے۔ جس میں حکومت پاکستان کے عوام اور گورنر جنرل کی طرف سے انہیں مبارکباد دی گئی ہے۔ پیغام میں کہا گیا ہے۔ ہم سب فلاحی سے دعا کرتے ہیں کہ وہ آپ کی رعایا کو آپ کے عہد حکومت میں اسی منزل مقصود پر پہنچے جسے مدد سے۔ اور پاکستان اور دولت مشترکہ کے ملکوں کے عوام کو ترقی اور خوشحال کے راستے پر گامزن رہنے کی توفیق عطا فرمائے۔ اور ان کو قابل بنائے کہ وہ متحدہ کوششوں سے عالمی امن اور سلامتی کو برقرار رکھنے میں مدد کر سکیں۔

مسٹر جسٹس صوفی بحیثیت جج کام کرینگے

کراچی تک جون۔ گورنر جنرل پاکستان نے آئرلینڈ مسٹر جسٹس ایم۔ اے۔ صوفی کو وائیکل آئرلینڈ مسٹر جسٹس اے۔ آر کارنلیس کی جگہ لاپورٹائی گورنر کے جج کی حیثیت سے کام کر رہے ہیں۔ آئرلینڈ مسٹر جسٹس کارنلیس کی رخصت کے دوران میں تک جون ۱۹۵۳ء کے دوران میں ۱۹ جولائی ۱۹۵۳ء تک کے لئے مذکورہ عدالت میں مقرر کیا ہے۔

ماتقہ یہ پریڈیکٹا شہد ہونگے کہ اگر پاکستان کو دنیا کے دوسرے ترقی یافتہ ملکوں کی صف میں باعزت مقام حاصل کرلے۔ تو اسے اسلامی مکتب کی بجائے بھارت کی طرح لادین مکتب دسیکولرٹیزٹ اپنایا جائے۔

وہ لوگ جن کے ذمہ داروں کے درمیان میں اسلام کی صحیح اور سچی تصویر ہے۔ انہیں اس حالت کو دیکھ کر یقیناً انہیں ہوگا کہ ملک کا ایک طبقہ صرف ان پیرا کردہ غلطیوں کی وجہ سے "اسلامی مکتب کی صحیح تفصیلات میں جانے بغیر صرف اس لفظ سے کس قدر غافل ہے۔ خبر میں تو یہ فرماتے کہ کیا گئے کہ یہ ہم کیوں نہیں اور ترقی پسند غناہے شہد کا لیکن اصل ذمہ داروں کے درمیان وہ لوگ ہیں جنہوں نے جان بوجھ کر اپنے مقاصد کے لئے اسلام کی غلط تعبیر لوگوں کے سامنے رکھی۔ اب بھی اگر عجب اور اسلام کو اپنی اغراض کے لئے آکر کار نہ نایا جائے۔ کچھ اپنے کردار اور گفتار سے اسلام کی صحیح صورتوں کو اجاگر کیا جائے اور عیش اس کی صحیح اور درست تشریح کی جائے۔ تو یقیناً اسلام سے پہلے برعینگی کی یہ نوبت نہ آئے بھو پاکستان کے عوام ہر اسلامی چیز میں زیادہ سے زیادہ دلچسپی کا اظہار کریں لیکن اگر حالت یہ رہے تو پھر اس قسم کی تحریکوں کے ذریعہ کچھ نہیں کسی بھی پاکستان کو تعجب اور حیرانی کا اظہار نہیں کرنا چاہیے۔

اصل بات یہ ہے کہ سیکولر حکومت کمال بھی یورپ نے اسلام سے ہی لی ہے لیکن چونکہ ان کے نزدیک مذہب میں عقل کا استعمال درست نہیں۔ اس لئے حکومت عقیدہ کو ہی سیکولر ترقیم کر دیا۔ اسلام میں دین کا دنیا سے جدا ہونے کا یہ تصور مرکز نہیں اور دراصل جس چیز کو یورپ سیکولر حکومت کا نام دیتے۔ وہ اسلامی حکومت ہی کی ایک بڑی سوجنی صورت ہے۔ مگر انہوں نے مسلمانوں نے اسلامی حکومت کا غلط استعمال کر کے کہاں بھی دین اور لادینی جنگ لڑ کر ہی کمال پیدا کر دیا ہے۔ کیونکہ اور ترقی پسند اسی طرح صحیح اسلامی حکومت سے نا آشنا ہیں جس طرح وہ لوگ جو اسلامی حکومت کے نام پر ملک میں تاختی چکا کر کے ملک کی ترقی میں حائل ہو رہے ہیں۔

روزنامہ المصلح کراچی

مورخہ ۲ جون ۱۹۵۲ء

پاکستان اور عرب ملک

پاکستان نے اپنے محض وجود میں آنے کے دن سے اسلامی ممالک ممالک عرب ملک کی جو مدد کی ہے۔ اس کا رد عمل کئی بار ان ممالک کی طرف سے ہو چکا ہے۔ حال ہی دشت کے بعد مذہب انجائے تمام عرب ممالک کی حکومتوں اور ان کے عوام سے پاکستان کو ہر ممکن امداد ہم پر بھیجانی کی ضرورت پڑی ہے۔ انجانہ مذکورہ ممالک ہے۔

"پاکستان نے تمام ایشیائی اور عرب ممالک سے کہا ہے۔ کہ وہ پاکستان کو زیادہ سے زیادہ مقدار میں اناج بھیجیں۔ تاکہ وہ قحط کا آسانی مقاید کر سکے۔ ہمارے خیال میں عرب حکومتوں کا فرض ہے۔ کہ وہ اس اپیل کے جواب میں سب سے پہلے لیک کریں۔ عزت اور لشکر کے اظہار کا خم سے کم تقاضا یہ ہے کہ اس وقت عرب حکومتیں کس سے تعلق نہ رہیں۔ ہم پر فرض عائد ہوتا ہے کہ ہم پاکستان کے آڑے دقت میں اس کی مدد کریں۔ کیونکہ اس نے ہمیں عرب معاہدات کی حمایت کی ہے۔ اور ہاتھوں میں اس نے امریکہ کو تسلیم کرنے سے ایسے وقت میں انکار کر دیا کیونکہ وہ اس کے وجود کو تسلیم کرنے پر آمادہ نہیں تھی کہ ترقی نے بھی اسے تسلیم کر لیا تھا۔ انجانہ ہر مذہب کے آسانی جہدوں کے علاوہ ہمارا فرض ہے کہ ہم پاکستان کے مصائب کو عام نژاد یہ نگاہ سے بلا ہر دیکھیں کیونکہ پاکستان عربوں کا غرضی دوست ہے۔ ان کے معاہدات کا حامی اور ان کی قومی امور کا محافظ ہے۔ پاکستان کی سابقہ اور موجودہ تاریخ ان حقائق پر زندہ گواہ ہے۔ حقیقت یہ ہے کہ ہمارے مسائل کی تائید میں پاکستان نے ہمیشہ ہی جو موقف اختیار کیا ہے ہم اسے بھی نہیں بھول سکتے ہیں۔"

یہ الفاظ ذاتی بات قابل تعریف ہیں۔ اور ان سے ثابت ہوتا ہے کہ پاکستان کی مساعی جو اس نے عرب ممالک کی محبت کے لئے کی ہیں فائز نہیں گئیں۔ اور ہمیں امید ہے کہ اس باہمی تعاون میں روز بروز اضافہ ہوگا۔ اور ایک دن ایسا آئے گا کہ تمام اسلامی دنیا ایک ایسی سیر بلبل ہوئی دیوار بن جائے گی کہ اسکو توڑنا کسی ٹیس سے بڑے دشمن سے بھی نہیں ہو سکے گا۔

رُومِ عَمَل

اسلام کی گوشتہ تمام تاریخ اس بات پر مشتمل ہے۔ کہ اس کے مخالفین اسکو کبھی بھی نہ نقصان نہیں پہنچا سکے۔ جو خود اس کے سامنے دلوں کے ہاتھوں سے اسکو پہنچا ہے۔ "اس گھر کو آگ لگ گئی گھر کے چراغ سے کئی مثال اگر کھل چکی ہیں کسی بیگ صادق پہنچتی ہے تو وہ صحت اور صحت اسلام کی گوشتہ حالت ہے۔ خود اسلام کے دعویداروں نے اسلام کے نام پر اپنی اغراض اور اپنے مقاصد کے لئے وہ وہ کھیل کھیلے۔ اور وہ وہ من مان کا روایا لیں کہ آج اسی کے نتیجے میں یورپ اور غیر اسلامی دنیا اسلام اور مذہب کے تصور کے حقوق شدید قسم کی غلط فہمیں میں مبتلا ہے۔ اور ابھی تک نژادوں کو ششوں کے بیرونی اسلام کے روشن اور پاک چہرے سے وہ بدناما دجے ہوئے ہیں لگے جا سکے۔ اور یورپ کی غلط فہمیں کا ازالہ نہیں ہو سکا۔

گوشتہ جمعیوں پاکستانی میں مذہب اور اسلام کے نام پر جو کچھ واقعات رونما ہوئے اور جس طرح ان کا استعمال کیا گیا وہ بھی اچھا نہیں ہے۔ اور آج اسی کا یہ اثر ہے کہ پاکستانی عوام کے بعض طبقے بھی ان غلط تصورات کی وجہ سے جو اسلام کے ان ترمیموں سے اپنے قول و فعل سے اسلام کی طرف منسوب کر دیتے ہیں اسلام کے نام کے بدظن ہو رہے ہیں اور پاکستان کے اسلامی مکتب کھلانے کی بجائے وہ چاہتے ہیں۔ کہ یہ بھی بھارت کی طرح لادینی مکتب ہے۔ چنانچہ آج روزنامہ جنگ اور اجن (آئی) نے اپنے اسٹاٹ پلور کے حوالے سے صفوں پر سب سے بڑی خبر یہ دکھا ہے کہ مغربی اور مشرقی پاکستان میں ان دونوں غیر معمولی شہادت کے

۲۹ رمضان المبارک

رمضان المبارک کا مبارک جہیز شروع ہے۔ جماعت کے دوست اس کی برکات اور نیصیب سے زیادہ فائدہ اٹھانے کی کوشش میں ہوں گے۔ ماہ رمضان کے آخر میں دوستوں کے لئے یہ دنیا حضرت امیر المؤمنین المصلح الموعود علیہ السلام بنصرہ الحزب کی وعظائے خاصہ کے حصول کا موقع ہر سال دکالت مال کی طرف سے اس رنگ میں پیدا کیا جاتا ہے کہ دنز وکیل المال ۲۹ رمضان المبارک کو ان غنصین کی فہرست حضور کی خدمت میں پیش کرتا ہے جو اس تاریخ کو اپنے وعدے پر فیصد ادا فرمادیتے ہیں۔ ارسال بھی اللہ ہی فہرست ۲۹ رمضان کو حضور کی خدمت میں دعا لئے خاص کے لئے پیش ہوئی۔ امید ہے دوست اس موقع سے فائدہ اٹھانے کی پوری کوشش فرمائیں گے۔ وعدہ کی مہلدا دینی اور بالخصوص اس موقع پر ادائیگی جہاں دوستوں کے لئے خاص ثواب کا موجب ہوگی۔ کمال دست حضرت اقدس کے ارشاد کی بھی تعمیل کرنے والے ہوں گے کہ

"قریبانی کا بہترین وقت جنوری سے جون جولائی تک ہوتا ہے۔ خرچ کم ہوتا ہے۔ اور لینے مانگنے کی دونوں نصیوں کی آمد اس عرصہ میں آجاتی ہے۔ اور پھر تازہ وعدہ کی وجہ سے دلوں میں جوش ہوتا ہے۔ جو کس وقت کو گزار دیتا ہے۔ وہ اپنے آپ کو وعدہ خلافی کے خطرہ میں ڈال دیتا ہے"

۲۹ رمضان المبارک کی فہرست میں شمولیت کے لئے ضروری ہے کہ تمام رقوم تاریخ مذکورہ تک مرکزی خزانے میں داخل ہو جائیں۔

(دیکھیں المال ثانی تحریر یک مہدی)

ذکوۃ کی ادائیگی اموال کو بڑھاتی اور پاکیزہ کرتی ہے

قرآنی حقائق و معارف کا خزانہ

حضرت امام جماعت احمدیہ یدہ اللہ بنصرہ العزیز کے درس القرآن کے مختصر نوٹ

(درستول ازنا سلسلہ الفرقان بابت فروری۔ مارچ۔ اپریل ۱۹۳۷ء)

قرآن مجید اور بائبل کے اختلافات کی حقیقت

سوم۔ انجیل میں یحییٰ کو مسیح کے لئے ارمیاہ (یعنی ظاہر ہونے والی علامت) کو مقرر کیا گیا ہے۔ قرآن میں الیاد نہیں ہے۔ ہم کہتے ہیں۔ کہ سارا واقعہ اور تمام بائبل میں ایک ہی جگہ ذکر کرنی ضروری نہیں ہوتی۔ سورہ آل عمران میں اللہ تعالیٰ نے حضرت یحییٰ کو موصداً بکلمۃ قہنۃ اللہ کہہ کر اسی طرف اشارہ کیا ہے۔ چہارم۔ قرآن مجید کے دوسرے حضرت زکریا کو تین دن تک خاموش رہنے اور ذکر الہی کرنے کا نشان دیا گیا۔ انجیل کے دوسرے بطور سزا زکریا کی زبان بند کی گئی۔ اور فریساہس دس ماہ بعد یحییٰ کے فتنہ کے دوران کی زبان کھلی۔ (دو قافلیہ)

الچوباب۔ بے شک یہ اختلاف تو ہے مگر عقل اور فطرت قرآنی بیان کی تائید کرتی ہے۔ اور انجیل میں بیان کی تردید کرتی ہے حضرت زکریا ایک نبی ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان پر ابراہیمی انعام نازل کرنے کا وعدہ کرتا ہے یعنی انہیں بڑھاپے میں بیٹے کی نشاندہ دیتا ہے۔ جو بقول مسیح سب نبیوں کا مروجہ ہے (متی ۱۱)۔ اور پھر حضرت زکریا کا جو لقب اور تعجب سے کہتے ہیں۔ کہ پیشا کیسے ہو گا؟ کیا اس کے پیراں پر غائب نازل ہو جانا چاہیے؟ پیدائش چھ ماہ پہلے کر سادہ زور ہوا ہے یعنی ایسا نہیں تھا۔ مگر ان پر کوئی عذاب نازل نہ ہوا تھا۔ سوال یہ ہے کہ زکریا کو کبوں سزا دی گئی اور سزا کونوں نے دی تھی؟ حضرت زکریا نے بیٹے کی نشاندہ پر حیرت و استعجاب کا اظہار تو کیا تھا۔ لیکن انکار نہیں کیا تھا اور سزا تو استعجاب پر نہیں ہی عیاں کرتی۔ انجیل کے لفظ "وہاے زکریا! خوف نہ کر کوئی تیری دعا سن گئی تھی"۔ (دو قافلیہ) سے ثابت ہے کہ وہ خدا کو پیشہ پوزو خادمان کریم دعا کیا کرتے تھے۔ اس لئے وہ بیٹے کی نشاندہ پر استعجاب تو کر سکتے ہیں۔ مگر ان اور نزدیک نہیں کر سکتے۔ اور منکر و منکر وہ نہیں ہو سکتے۔ اس صورت میں سزا کا سوال پیدا نہیں ہوتا۔ غور سے دیکھا جائے تو انجیل سے بھی قرآنی بیان کی تصدیق ہوتی ہے۔ پس اگر دوسرے عقل اور

دلیل قرآن مجید کا بیان ہی درست ہے۔ بائبل تو سرسوتیہ پر انبیاء پر الزام لگانے کے لئے تیار رہتی ہے۔ قرآن مجید ان کی نسبت کرتا ہے۔ پیغمبر۔ انجیل سے معلوم ہوتا ہے کہ یوحنا مسیح کے غلام تھے۔ کیونکہ مسیح جب رحم مادری ہی تھے۔ تو حضرت مریم کے سامنے آنے سے یوحنا کی والدہ روح القدس سے بھر گئی تھیں۔ اور بچہ خوشی کے مارے پھل بڑا تھا۔ (دو قافلیہ) لیکن قرآن مجید سورہ آل عمران میں حضرت یحییٰ کو سید و حمو اور انوار دیتا ہے۔ اور سورہ مریم میں آیتہ الحکم صبیبا فرماتا ہے۔ اس کا جواب یہ ہے کہ بائبل کا بیان محض زبیر داستان ہے۔ اس کی حقیقت کچھ نہیں۔ یوں تو حضرت مسیح کا مقام بلند ہے۔ مگر حضرت یحییٰ ہا کو ان کا غلام ٹھہرا درست نہیں۔ اور خود انجیل اس کی تردید کرتی ہے۔ متی ۱۱: ۱۰-۱۱ میں ذکر ہے کہ مسیح نے یحییٰ سے پستہ لیا۔ اور ان کے شاگردوں نے انجیل نویسیوں نے اس واقعہ پر پردہ ڈالنے کے لئے کہا ہے کہ یہ پستہ لینا صرف سابق نبیوں کی پیشگوئیوں کو پورا کرنے کے لئے تھا۔ مگر یہ کہنا غیر عقول جواب ہے۔ اگر یوحنا مسیح کو پستہ دینے کے قابل نہ تھے۔ تو یحییٰ کی غلط پیشگوئیاں کرنے سے بچتے۔ ہشتم۔ قرآن مجید نے حضرت مریم کے پاس کھانوں کا ذکر کیا ہے۔ بائبل میں ذکر نہیں۔ درحقیقت یہ کوئی اختلاف نہیں۔ قرآن مجید نے اس میں لوگوں کی نیک فطرت کا ذکر کیا ہے کہ وہ خدمت دین کرنے والے کے ساتھ حسن سلوک کیا کرتے ہیں۔ ایسا ہی حسن عقیدت سے لوگ حضرت مریم کے لئے تھے پیش کرتے تھے۔ اس میں کوئی شک ہے۔ اور نہ ہی یہ غیر معمولی بات ہے۔ یہودیوں کی روایات سے بھی ان کے ناں ایسے رواج کا پتہ چلتا ہے۔

قال رب انی یكون فی غلام یہ استعجاب اور حیرت کا اظہار ہے۔ انکار نہیں ہے۔ وقد بلغت من الکبر عتیا میں بڑھاپے کی انتہا کو پہنچ گیا ہوں۔ امام رجب کہتے ہیں۔ کہ عسنا مٹھ حالے کی اس حالت کو کہتے

ہیں۔ جس کے اصلاح نہ ہو سکے۔ قال کذالمک قال رب انی ہو علیٰ ہین تیرے رب نے فرمایا ہے۔ کہ مجھ پر آسان ہے۔ چودہ۔ تھلے کا کلام ہے۔ جو فرشتے کے توسط سے زکریا کو پہنچا۔ تو وہ دلانے کے لئے قال رب انی یكون فی غلام یہ ہے۔ وقد خلقتک من قبل ولم ینک شیئا۔ میں نے تجھے خلق کیا۔ حالانکہ تو کچھ نہ تھا۔ میرے نزدیک اس پیدائش سے حضرت زکریا کی روحانی پیدائش مراد ہے۔ مطلب یہ ہے کہ آپ بھی پہلے بے حیثیت تھے۔ اللہ تعالیٰ نے ہی آپ کو یہ بلند مرتبہ عطا فرمایا ہے۔ اس میں لہ نہ جعل لہ من قبل سمیایا غیر معمولی بیٹے کی پیدائش کی نشاندہ پر استعجاب کا اظہار فرمایا ہے۔ گویا انہی یكون فی غلام کا جواب دیتے۔ کہ ایسی غیر معمولی صفات والا لڑکا کیسے ہو گا؟ ورنہ ظاہری پیدائش تو ہر شخص کی عدم سے ہوتی ہے۔ حضرت زکریا کی کیا خصوصیت ہے۔ قال رب اجعل لی آیتة آیت کے معنی ان کے بھی ہوتے ہیں اور حکم کے بھی۔ حضرت زکریا نے عرض کی۔ کہ مجھے کوئی ای حکم دیکھے۔ جس کی میں تمہیں کروں۔ اور میرا دل خوش ہو۔ اور وہ نشان ہو کہ میں نے اس نعمت عظمیٰ کا شکر یہ ادا کر دیا ہے۔ قال آیتکم الناس ثلاث لیل سویتا فرمایا۔ نشان اور حکم یہ ہے۔ کہ آپ تین دن تک لوگوں سے کوئی بات نہ کریں۔ حالانکہ آپ تندرست اور بے عیب ہیں۔ سویتا۔ تندرست۔ اس حکم معنی کلام کی نفی نہیں۔ اور نہ ہی زبان بند ہونے کا ذکر ہے۔ بلکہ لوگوں سے کلام نہ کرنے کا حکم ہے۔ تاکہ اس عرصہ میں زکریا کا حال ذکر الہی میں مشغول رہیں۔ صیا کہ فرمایا۔ داد کو رب تک کہتو وسیع بالعیسیٰ والا لیکار دال عمران) یہ ایک قسم کا خاموشی کا راز ہے تھا۔ ان س کا لفظ لاکر بتا دیا کہ وہ کلام کر سکتے تھے۔ مگر لوگوں سے ماٹو کر ان سے فٹ منہ تھا۔

فخرج علی قومہ من المحراب فادعی الیہم ان سبھوا بکرتہ و مشیاء زکریا اپنے محراب سے قوم کے پاس آئے۔ اور ان کو آہستہ سے کہا کہ من رات تسبیح و تحمید میں مشغول رہو۔ المحراب کے معنی دہا۔ چوہارہ ۴۲) گھر کا اچھا حصہ ۳۲) مسجد کا وہ حصہ جہاں امام کھڑا ہوتا ہے۔ ۴۲) وہ تنہائی کا مقام جہاں بادشاہ یا قومی لیڈر مسائل پر علحدہ لیکچر کر سکتے ہیں۔ ۴۲) تعلقہ ۴۲) شیشی کھینچنا۔ ادعی الیہم کے معنی لنت کے دوسرے اشارہ کرنے کے علاوہ ایسے رنگ میں کلام کرنے کے بھی ہوتے ہیں۔ جیسے دوسرے نہ سیں۔ یہاں بھی مجھے مراد ہیں۔ اس کی تائید آل عمران کی آیت ثلاثۃ ایام الا ایام سے بھی ہوتی ہے۔ دہن کے معنی سر کی زبان میں جوڑوں سے اشارہ کرنے کے بھی ہیں۔ اور ہر تھوں سے اشارہ کرتے ہیں آہستہ بات کرنے کے بھی ہیں۔ امام الشافعی کے نزدیک دہن ہر تھوں سے اشارہ کے لئے مخصوص ہے۔ بکرتہ و عشتیا سے مراد صبح و شام یعنی دن رات ہے۔ ییحیٰی خذ الکتاب بقوة اس جگہ کتاب سے مراد روایات ہے اس سے معلوم ہوا کہ تو رات بھی تک مشورہ نہ ہونی تھی ییحیٰی کو اس پر عمل کرنے کا حکم ملتا ہے حضرت مسیح نے حضرت یحییٰ سے پستہ لیا تھا۔ اس لئے وہ بھی تو رات کے نایح قرار پائے۔ و آیتہ الحکم صبیبا ہم نے یوحنا کے ایام میں یحییٰ کو حکم دیا۔ اس پر اپنا کلام نازل کیا۔ یہ ایک عجیب بات ہے کہ یہ دوسرے ایسے گورے ہیں۔ یعنی یحییٰ اور مسیح جنہیں عالم جوان کے آغاز میں خدا نے ایسے کلام سے نوازا۔ لوگوں نے بھی حضرت مسیح کے بارے میں کہا تھا۔ کیف نکلم من کان فی المہد صبیبا۔ وحناناً من لدنا زکوة وکان تقیا خان کے معنی رحمت۔ رزق۔ برکت۔ دل کی نرمی۔ ہمیت۔ وقار کے ہوتے ہیں۔ اذ قد لے فرماتا ہے کہ ہم نے یحییٰ کو یہ تمام باتیں عطا کیں۔ پھر اسے زکوة یعنی کامل۔ یا کبر کی بخشی۔ اور وہ متقی یعنی صاحب تقویٰ تھا۔ اس جگہ اگر یہ سوال ہو کہ جب زکوة کا لفظ آگیا تھا۔ تو کان تقیاً لانے کی ضرورت تھی۔ بائبل کیجیو صفحہ ۸ پر

اعمال صالحہ

شجر اسلام کے شیریں اثمار

۲- عفت

نیکیوں میں سے ایک بہت بڑی نیکی عفت یعنی پرہیزگاری ہے۔ جس کے حصول کے کئی ایک طریق ہیں۔ مثلاً روزانہ غصہ لہیر کیا جائے۔ اور نامحرم پر نظر ڈالنے سے اپنے آپ کو بچایا جائے۔ رہا، کانون کو بھی نامحرموں کی آواز سے احتیاطاً الامکان دور رکھنا چاہیے۔ اور گانے بیانے اور اس کے سنسنے سے پرہیز کیا جائے۔

۳، نامحرموں کے متعلق بائیس دن سنی جائیں۔ (۴) مجھ کو نکاح کر لینا چاہیے۔ (۵) نقلی روزے رکھنے جائیں۔ (۶) ان تمام مقامات سے اپنے آپ کو بچایا جائے۔ جن میں اس فعل بد کا ارتکاب ہو۔ لا تتصنوا خطیئات اللذاتین شیطان کے قدموں کی پیروی مت کرو۔ کہ اس کا ہر قدم تمہیں نیکی سے دور لے جائیگا۔

۳- عورات صالحات

ایک نیکی موافقت یعنی آپس میں بھائی بھائی بن کر رہنا ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔ (۱) لوگو! آپس میں یقین نہ رکھو۔ حسد نہ کرو۔ دوستی اور محبت منقطع نہ کرو۔ اور اللہ تعالیٰ کے فرمانبردار بندے اور باہم بھائی بھائی بن جاؤ۔ کسی مسلمان کے لئے یہ جائز نہیں۔ کہ وہ اپنے مسلمان بھائی سے تین دن رات سے زیادہ ملاقات ترک کرے۔

۴- احسان

ایک نیکی احسان ہے۔ اللہ تعالیٰ اس کی طرف توجہ دلاتے ہوئے فرماتے ہیں۔ احسن کما احسن واللہ الیک جس طرح خدا نے تم پر فضل کئے۔ اسی طرح تمہارا بھی کام ہے کہ تم اللہ تعالیٰ کی صفات رحمانیت کا مظہر بنو۔ ہوتے۔ انہیں نہیں پہنچاؤ۔ ہر کام کا معاوضہ طلب کرنا کوئی خوبی کی بات نہیں۔ آزمیری صفت سراپناہم دنیا۔ لوگوں کو محبت تقسیم دینا۔ محبت علاج صالحہ کرنا، معصیت کے وقت ناقص سنانا، عیبوں کی حقیقت مدد کرنا۔ یہ سب نیکیاں ہیں۔ جن کے حصول کی طرف توجہ کرنی چاہیے۔

۵- عبادت مرہفین

ایک نیکی ہمارا کی عبادت کرنا ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔ ایک مسلمان

صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ نے مجھے بتایا ہے۔ کہ میرے اس بندے کی جزا جنت کے سوا اور کچھ نہیں۔ جس کا کوئی بیارا میں نے دنیا سے الٹا لیا۔ مگر اس سے تو اب تک امید نہ صبر کیا۔ اسی طرح فرمایا۔ مومن مرد اور مومن عورت کے نفس اور اولاد و مال پر کوئی ذرہ کوئی مصیبت رستی ہے۔ تاکہ صبر کرنے کے صلہ میں تیرا جنت کے دل وہ الٹا لے سکے حضور الیہی حالت میں حاضر ہو کر اس کا کوئی گنہ نہ ہو۔ آپ نے فرمایا۔ ایک مسلمان کو کاش تک نہیں چھینا۔ مگر اس کے عین اس کے گناہ اس طرح دور کئے جاتے ہیں۔ جس طرح جنت کے پتے تگر جاتے ہیں۔ ایک دفع فرمایا۔ ایکے گناہ کو نہ کوئی مہربن ہوتا ہے۔ اور کوئی غم، مگر اس کے بدلہ میں اللہ تعالیٰ اس کے گناہوں کو دور کر دیتا ہے۔ عیبوں میں آنکسے۔ ایک دفع رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم ایک حکوے گزر رہے تھے کہ آپ نے ایک عورت کو دیکھا۔ تو ایک حقیر بکری دوسری بکری رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا۔ اسے عورت صبر کر۔ وہ کہنے لگی۔ تجھے کیا تھکتا۔ مجھ پر کتنی بڑی مصیبت آئی ہے۔ میں اسے کسی نے تھکا کر یہ تو رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم تھے۔ وہ یہ سن کر آپ

کی پاس حاضر ہوئی۔ اور کہنے لگی یا رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے حضور کو پہچان نہیں تھا۔ آپ نے فرمایا۔ صبر تو یہ ہے۔ جو اس وقت تک جاتے۔ جب صبر پہنچے۔ رو دھو کر تو خاموش ہونا ہی شرط ہے۔

۸- پردہ پوشی

ایک نیکی یہ ہے۔ کہ کسی کے ذاتی عیب پر سنی الامکان پردہ ڈالنا ہے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔ کوئی بندہ کسی بندے کی پردہ پوشی نہیں کرتا۔ مگر اللہ تعالیٰ قیامت کے دن اس کی پردہ پوشی کرے گا۔ جو شخص کسی کا عیب لگائے وہ بیان کرنا پھرتا ہے۔ اسے اس تواریخ و عید سے ڈرنا چاہیے کہ ان الذین ینحیون ان تشعہ (فما حشۃ فی الذین امنوا لہم عذاب الیم فی الدنیا والآخرۃ۔

۹- محاسبہ نفس

ایک نیکی یہ ہے۔ کہ روزانہ انسان اپنے نفس کا محاسبہ کرے اور تفتیش کرے کہ اس کا قدم نیکی کے میدان میں ہے یا بدی کے میدان میں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔ مبارک ہے وہ جسے اپنے عیوب کے فکر سے دوسروں کا عیب بیان کرنے سے روک رکھا۔ (باقی)

جب اپنے مسلمان بھائی کی عبادت کرتے۔ تو وہ اس آئے تک بہشت کی جہوہ خودی میں رہتا ہے ایک اور موقع پر فرمایا۔ کہ عبادت کرنے والے کے لئے ستر ستر فرشتے صبح سے شام تک دعائیں کرتے رہتے ہیں۔ اور اگر وہ کچھ پھر عبادت کرے۔ تو صبح نماز سے اس کے لئے دعاؤں میں مصروف رہتے ہیں۔ ایک دفع فرمایا۔ قیامت کے دن اللہ تعالیٰ بعض لوگوں سے کہے گا کہ میں بیمار تھا۔ مگر تم نے میری عبادت نہ کی۔ وہ عرض کریں گے۔ اسے خدا تو بیکار بنا دیا۔ ہم تیری عبادت کرتے۔ اللہ تعالیٰ فرمائیگا۔ میرا فلاں بندہ بیمار تھا۔ اگر تم اس کی عبادت کو جانتے۔ تو کوئی قائم میرے پاس آتے۔ مگر چونکہ تم نے اس کی عبادت نہیں کی۔ اس لئے تم نے اسے نہیں۔ بلکہ مجھے دکھ پہنچایا ہے۔ غرض یہ بھی ایک بڑی نیکی ہے۔ جس کا بھی نوع انسان کے ساتھ تعلق ہے۔

پرٹوسی کے حقوق

ایک نیکی یہ ہے۔ کہ بڑوسی کے حقوق ادا کئے جائیں۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں۔ جبریل مجھے ہمیشہ مسیحا کے حقوق کی نگہداشت کے متعلق تاکید کرتا رہا۔ یہ نہ تھا کہ میں نے سمجھا۔ شجر پرٹوسی کو بھی وارث قرار دے دیا جائیگا۔ ایک دفع فرمایا۔ جب تم بیٹھنا چکاؤ۔ تو شریبا نہ پیاہہ کیا کرو۔ اور اپنے سیاہوں کاغواں دکھا کرو۔ ایک دفع فرمایا۔ وہ شخص مرکز مومن نہیں۔ ہرگز نہیں نہیں۔ عرض کیا گیا۔ کون یا رسول اللہ فرمایا۔ جس کی ایذا رسانی سے اس کا صبا یہ محفوظ نہیں۔ فرمایا۔ اسے مسلمان سمیو کوئی اپنی مسابائی کی تحفیر نہ کرے۔ اگرچہ وہ بکری کا کھڑی بلور تحفہ کیوں نہ بھیجے۔ رسول کریم صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کی یہ تاکید ان امور کی شقاوت ہے کہ مسابائیوں کا خیال رکھا جائے۔ اور ہر طرح ایذا کی جائے۔

۷- صبر

خدا اور اس کے رسول نے صبر کو بہت بڑی نیکی قرار دیا ہے۔ اور صبر یہ ہے۔ کہ جب کوئی قصداً و مفیداً کے مانتت معصیت آئے۔ تو انسان اللہ تعالیٰ کے رخصا پر راضی رہے۔ اور بے صبری اور خرد تقابلے کے متعلق شکوہ کے کلمات اپنی زبان پر نہ لائے۔ رسول کریم

درخواست ہائے دعا

۱- میرے بہنوئی نظام رسول صاحب اختر بھیری مبارک دنیا بیس سخت مینا رہیں بھیزم عطار الرحمن بھی چند روز سے بیمار ہے۔ ان کی صحت کاملہ اور لذائذی عمر کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

۲- عید احمد صاحب مشیر سیر ملک محمد الدین صاحب سب الیکٹریکل کراچی اعلیٰ تعلیم کے عرصے سے نذر ایہ بولنی جہاز مورخہ ۲۹ مئی بروز جمعہ المبارک عازم لندن ہو گئے ہیں۔ احباب درود دل سے بجزیرت منزل مقصود تک پہنچنے اور ایسے مقصد میں کامیابی حاصل کرنے کے لئے دعا فرمائی جائے کہ چھوٹا بھائی جو حاجت چہارم میں پڑھتا تھا۔ نذر ایہ ۱۹۵۷ء سے گھر سے کہیں جلا گیا ہے۔ گھر کے افراد کشت ہے جن میں۔ احباب دعا فرمائی کہ اللہ تعالیٰ اس کو بجزیرت گھر واپس لے آئے۔ مقبول احمد ملک حکم بھر میان دانی پنجاب۔ دس اللہ تعالیٰ نے دوسرا ایک بروز جمعہ تاریخ ۳۱ مئی ۱۹۵۷ء دعا فرمائی ہے۔ نذر ویکہ کی صحت و سلامتی کے لئے احباب دعا فرمائی۔ عنایت اللہ ملک اسسٹنٹ کلرک ٹاؤن نمبر ۳۳ اسی ماڈل کونوی ریوئے جیم شہر۔ دلہن نے اسام میٹرک کا امتحان تقسیم الاسلام ٹائی سکول لڑو سے دیا ہے۔ (احباب دعا فرمائی) کہ اللہ تعالیٰ مجھے کامیابی دے۔ خاکر حمید احمد خاں۔ ۵۵، خاکر کھیلے سال سے ایک معصیت میں مبتلا ہے۔ احباب اس عاجز کی کامیابی کے لئے درود دل سے دعا فرمائی۔ خاکر سائبر امیر عالم ازید ضیہ منظور گڑھ ۶۷، میرے بھائی محمود احمد صاحب کی ایک اہم کام میں کامیابی کے لئے درخواست دے۔ خاکر شاہدہ سجاد احمد از حار و اولی چک ۵۵ ضلع شیخوپورہ

دعاے مغفرت

۱- ہجرتی پوچی صاحبہ امیر بی بی عرفان بی بی کا ایک مغفرت مبارکہ بخار بیمار رہنے کے بعد ارشدی بروز سوموار صبح سات بجے پچاس برس کی عمر میں اس دروغانی سے انتقال فرمائیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ احباب سے مروجہ مغفورہ کی بلند درجات کے لئے دعا کی درخواست ہے۔

پتہ مطلوب ہے

میری حافظہ عبد جمیل صاحب شاہجہان پوری جہاں میں بھی ہوں۔ خودی طور پر اپنے مکمل پتے سے مطلع فرمائیں۔ یا اگر کوئی اور صاحب اس اعلان کو پڑھیں۔ اور حافظہ صاحب موصوف کے پتے سے دعا فرمائیں۔ تو وہ مطلع فرما کر مومن فرمائیں۔ خاکر سائبر اختر الدین شاہجہان پوری دارالعلوم خاندان کے نذر ایہ

نیپال میں کانگریسی ارکان نے لگان ادا نہ کرنے کی اہم شہ سرخ کر دی

نیپال کے کانگریسی ارکان نے لگان ادا نہ کرنے کی اہم شہ سرخ کر دی ہے۔ یہ وہی فیض احمد فیض کے صدر مقام سے پہلے کر لگان ادا کرنے کے لیے سرکاری خزانوں پر لگان لگانے کے لیے تھے۔

نیپال کے کانگریسی ارکان نے لگان ادا نہ کرنے کی اہم شہ سرخ کر دی ہے۔ یہ وہی فیض احمد فیض کے صدر مقام سے پہلے کر لگان ادا کرنے کے لیے سرکاری خزانوں پر لگان لگانے کے لیے تھے۔

نیپال کے کانگریسی ارکان نے لگان ادا نہ کرنے کی اہم شہ سرخ کر دی ہے۔ یہ وہی فیض احمد فیض کے صدر مقام سے پہلے کر لگان ادا کرنے کے لیے سرکاری خزانوں پر لگان لگانے کے لیے تھے۔

قرآنی حقائق و معارف کا خزانہ بقیہ صفحہ ۳

تو یاد رکھنا چاہیے کہ ہر لفظ میں خصوصیت ہوتی ہے۔ لفظی بیرونی بیرونی سے یکے کے لئے آئے۔ اور لگان لگانے پر دلالت کرتے۔ گویا لگان لگانے میں یہ تباہی کا حضرت یحییٰ علیہ السلام کے لئے تھا۔ اور لگان لگانے میں یہ تباہی کا حضرت یحییٰ علیہ السلام کے لئے تھا۔

وہا ابوالدینہ ولیم بیک جباراً عصیاً

وہ اپنے ماں باپ سے ناپاک تھا سو کہتے تھے۔ زبانی اور دیر کرنے والے نامزد تھے۔ بڑے سنے بات کا پکا اور سچا کے ہوتے ہیں۔ جب بڑا لگا لگائیں تو اس کے سننے ہوں گے۔

احسن الطاعة الیہ و رفق بہ و اتحری عما یشاء و اتوقی مکارہہ۔ کہ اس نے اپنے باپ کی پوری طرح اطاعت کی۔ اس سے نرمی اور رفق کا سو کہ کیا۔ اس کے ناپسندیدہ کاموں کو سراہا نہ کیا۔ اور اس کے ناپسندیدہ کاموں سے بچتا رہا۔

توبہ کی سونیکے تار میں مٹا دینے کا بھونچا امریکہ مگر کوئی امداد نہیں دے گا

انقرہ یکم جون ڈیوڈن فرانسیسیوں نے۔ انقرہ کے سفارتی حلقوں کے حوالے سے خبر دی ہے کہ امریکی وزیر خارجہ مٹھی مٹھی نے اپنے قیام کے دوران میں امریکی وزیر خارجہ جرنل جیب کو صاف صاف بتا دیا تھا کہ توبہ کی سونیکے تار میں مٹا دینے کے متعلق امریکا برطانیہ سے دوستانہ سمجھوتہ نہیں ہو جاتا۔ اس وقت تک امریکی مگر کوئی تار کی امداد نہیں دے گا۔ ان حلقوں کے بیان کے مطابق مٹھی مٹھی نے یہ بیان کر دیا ہے کہ امریکی

صنعتی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا گیا۔ وزارت اعمال حکومت پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔ وزارت اعمال حکومت پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔

پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔ وزارت اعمال حکومت پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔

قرآنی حقائق و معارف کا خزانہ بقیہ صفحہ ۳

تو یاد رکھنا چاہیے کہ ہر لفظ میں خصوصیت ہوتی ہے۔ لفظی بیرونی بیرونی سے یکے کے لئے آئے۔ اور لگان لگانے پر دلالت کرتے۔ گویا لگان لگانے میں یہ تباہی کا حضرت یحییٰ علیہ السلام کے لئے تھا۔ اور لگان لگانے میں یہ تباہی کا حضرت یحییٰ علیہ السلام کے لئے تھا۔

وہا ابوالدینہ ولیم بیک جباراً عصیاً

وہ اپنے ماں باپ سے ناپاک تھا سو کہتے تھے۔ زبانی اور دیر کرنے والے نامزد تھے۔ بڑے سنے بات کا پکا اور سچا کے ہوتے ہیں۔ جب بڑا لگا لگائیں تو اس کے سننے ہوں گے۔

احسن الطاعة الیہ و رفق بہ و اتحری عما یشاء و اتوقی مکارہہ۔ کہ اس نے اپنے باپ کی پوری طرح اطاعت کی۔ اس سے نرمی اور رفق کا سو کہ کیا۔ اس کے ناپسندیدہ کاموں کو سراہا نہ کیا۔ اور اس کے ناپسندیدہ کاموں سے بچتا رہا۔

۱۹۵۱

کراچی یکم جون۔ حکومت پاکستان نے میڈیکل کونسل ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت ۲۱ ممبروں کے لئے پاکستان سے باہر طبی اداروں کی جانب سے منظور کردہ ہونے والے سب ذیل اسناد کو پانچ سال کے لئے تسلیم کر دیا ہے۔ ۱۔ عثمانیہ یونیورسٹی حیدرآباد (دکن) کی جانب سے منظور کردہ۔ ایم بی بی ایس کی ڈگریاں۔ ۲۔ انگریز یونیورسٹی کی جانب سے منظور کردہ ایم بی بی ایس کی ڈگریاں۔ ۳۔ میسوری یونیورسٹی کی جانب سے ۳۱ دسمبر ۱۹۴۷ء کے بعد منظور کردہ ایم بی بی ایس کی ڈگریاں۔ ۴۔ ڈاکٹرین کے پاس مندرجہ بالا میں سے کوئی سند ہو پاکستان میں میڈیکل رجسٹریشن اپنے ناموں کو رجسٹر کرانے کے لئے درخواستوں کے مقررہ فارم کو پُر کر کے رجسٹرار پاکستان میں میڈیکل کونسل بلاک نمبر ۱، پاکستان میڈیکل کونسل کے لیے بھیجے گئے۔

اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل لندن یکم جون۔ اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل مٹھی مٹھی نے اپنے قیام کے دوران میں امریکی وزیر خارجہ جرنل جیب کو صاف صاف بتا دیا تھا کہ توبہ کی سونیکے تار میں مٹا دینے کے متعلق امریکا برطانیہ سے دوستانہ سمجھوتہ نہیں ہو جاتا۔ اس وقت تک امریکی مگر کوئی تار کی امداد نہیں دے گا۔ ان حلقوں کے بیان کے مطابق مٹھی مٹھی نے یہ بیان کر دیا ہے کہ امریکی

صنعتی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا گیا۔ وزارت اعمال حکومت پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔ وزارت اعمال حکومت پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔

پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔ وزارت اعمال حکومت پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔

کراچی یکم جون۔ حکومت پاکستان نے میڈیکل کونسل ایکٹ ۱۹۴۷ء کے تحت ۲۱ ممبروں کے لئے پاکستان سے باہر طبی اداروں کی جانب سے منظور کردہ ہونے والے سب ذیل اسناد کو پانچ سال کے لئے تسلیم کر دیا ہے۔ ۱۔ عثمانیہ یونیورسٹی حیدرآباد (دکن) کی جانب سے منظور کردہ۔ ایم بی بی ایس کی ڈگریاں۔ ۲۔ انگریز یونیورسٹی کی جانب سے منظور کردہ ایم بی بی ایس کی ڈگریاں۔ ۳۔ میسوری یونیورسٹی کی جانب سے ۳۱ دسمبر ۱۹۴۷ء کے بعد منظور کردہ ایم بی بی ایس کی ڈگریاں۔ ۴۔ ڈاکٹرین کے پاس مندرجہ بالا میں سے کوئی سند ہو پاکستان میں میڈیکل رجسٹریشن اپنے ناموں کو رجسٹر کرانے کے لئے درخواستوں کے مقررہ فارم کو پُر کر کے رجسٹرار پاکستان میں میڈیکل کونسل بلاک نمبر ۱، پاکستان میڈیکل کونسل کے لیے بھیجے گئے۔

اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل لندن یکم جون۔ اقوام متحدہ کے سیکریٹری جنرل مٹھی مٹھی نے اپنے قیام کے دوران میں امریکی وزیر خارجہ جرنل جیب کو صاف صاف بتا دیا تھا کہ توبہ کی سونیکے تار میں مٹا دینے کے متعلق امریکا برطانیہ سے دوستانہ سمجھوتہ نہیں ہو جاتا۔ اس وقت تک امریکی مگر کوئی تار کی امداد نہیں دے گا۔ ان حلقوں کے بیان کے مطابق مٹھی مٹھی نے یہ بیان کر دیا ہے کہ امریکی

صنعتی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا گیا۔ وزارت اعمال حکومت پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔ وزارت اعمال حکومت پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔

پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔ وزارت اعمال حکومت پاکستان نے میرزا سیدہ بیگم کو امریکی تار مٹھی مٹھی کے سپرد کر دیا ہے۔